

АВЕ



**ВИНОГРАДІВСЬКА МІСЬКА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

24 жовтня 2023 року

м.Виноградів

№325

Про встановлення тарифу на послугу із збирання, перевезення та видалення (захоронення) побутових відходів ТОВ «АВЕ Виноградово» на території Виноградівської міської територіальної громади

Розглянувши заяву ТОВ «АВЕ Виноградово» (вих. №539/23 від 18.09.2023) щодо встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами на території Виноградівської міської територіальної громади та додані до неї матеріали і розрахунки тарифів, керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 №1031 «Про затвердження Порядку формування середньозваженого тарифу на послуги з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів», наказом Мінрегіону №239 від 12.09.2018 року «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», враховуючи відсутність зауважень і пропозицій від юридичних та фізичних осіб (вх. №4203/02-21 від 02.10.2023) на повідомлення ТОВ «АВЕ Виноградово» щодо намірів затвердження тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити тариф на послугу із збирання, перевезення та видалення (захоронення) побутових відходів ТОВ «АВЕ Виноградово» на території Виноградівської міської територіальної громади для всіх категорій споживачів в сумі 285,83 грн. за 1 м. куб. із врахуванням податку на додану вартість та тарифу на утилізацію побутових відходів Виноградівського виробничого управління житлово-комунального господарства, затвердженого рішенням виконавчого комітету Виноградівської міської ради № 232 від 04.12.2020 року в сумі 81,00 грн. за 1 м.куб.

2. Директору ТОВ «АВЕ Виноградово» (Сидоренко Г.Я.):

забезпечити офіційне оприлюднення даного рішення виконавчого комітету міської ради в друкованих засобах масової інформації (газета - «Регіональні новини») не пізніше як у десятиденний термін після його підписання;

довести інформацію (крім розміщення на інформаційних стендах в абонентському відділі ТОВ «АВЕ Виноградово») шляхом обов'язкового розміщення інформаційного повідомлення у платіжному документі, що застосовується для оплати спожитих послуг;

забезпечити перехід на нові договірні відносини із споживачами послуг із збирання, перевезення та видалення (захоронення) побутових відходів на території Виноградівської міської територіальної громади.

3. Дане рішення набирає чинності з 01.11.2023 року.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Сверенко А.А.

Міський голова



Степан БОЧКАЙ